

## ► ŽUPNE OBAVIJESTI

### SV. MISE OVE NEDJELJE:

Petrićevac - **9:00 sati**. Misna nakana: † Ilija i Šima Prskalo

Motike - **10:30 sati**.

Novakovići - **14:00 sati**

**PONEDJELJAK** - sv. Koleta Korbejska, djevica.

**UTORAK** - sv. Jeronim Emilijani. Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskog na Petrićevcu sa sv. misom u **16:00 sati**. Misna nakana: † Joso Valentić

**SRIJEDA** - sv. Skolastika, djevica.

**ČETVRTAK** - bl. Alojzije Stepinac, biskup i mučenik.

**PETAK** - BDM Lurdska. Ujedno je i svjetski dan bolesnika i bolničkog osoblja.

**SUBOTA** - sv. Melecije, biskup.

**NEDJELJA** - u samostanskoj i župnoj crkvi sveta misa je u **9:00 sati** (misna nakana: † Franjo Kuljanac i pokojni iz obitelji Kuljanac). Misa na filijali Vujinovići u **14:00 sati**, te u župi Motike sveta misa u **10:30 sati**.

**VIJEST** - Zahvaljujemo svima koji su sudjelovali u akciji pomoći za izgradnju crkve u Ugandi. U našoj župi skupili smo 338,00 KM, a u Motikama 32,00 KM.

**POKOJNI** - Prošli tjedan umrla je Josipa Cota koja je pokopana na groblju sv. Marka. U svojim mislima i molitvama sjetimo se pokojne Josipe, te svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

***Neka vam je blagoslovljen dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!***

BROJ  
**103**  
GODINA  
III.

LITURGIJSKA  
GODINA C

# Župni listić

06. veljače 2022.

PETA NEDJELJA KROZ GODINU  
(MLADA NEDJELJA)



FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA

Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC

Župa sv. Petra i Pavla - MOTIKE

**Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH**

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

## ► EVANĐELJE

### Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 4,21-30)

U ono vrijeme: Dok se oko Isusa gurao narod da čuje riječ Božju, stajaše on pokraj Genezaretskog jezera. Spazi dvije lađe gdje stoje uz obalu; ribari bili izašli iz njih i ispirali mreže. Uđe u jednu od tih lađa; bila je Šimuna pa zamoli Šimuna da malo otisne od kraja. Sjedne te iz lađe poučavaše mnoštvo.

Kada dovrši pouku, reče Šimunu: »Izvezi na pučinu i bacite mreže za lov.« Odgovori Šimun: »Učitelju, svu smo se noć trudili i ništa ne ulovismo, ali na tvoju riječ bacit ću mreže.« Učiniše tako te uhvatiše veoma mnogo riba; mreže im se gotovo razdirale. Mahnuše drugovima na drugoj lađi da im dođu pomoći. Oni dođoše i napuniše obje lađe, umalo im ne potonuše.

Vidjevši to, Šimun Petar pade do nogu Isusovih govoreći: »Idi od mene! Grešan sam čovjek, Gospodine!« Zbog lovine riba što ih uloviše bijaše se zapanjio on i svi koji bijahu s njime, a tako i Jakov i Ivan, Zebedejevi sinovi, drugovi Šimunovi. Isus reče Šimunu: »Ne boj se! Odsada ćeš loviti ljude!« Oni izvukoše lađe na kopno, ostaviše sve i pođoše za njim.

***Riječ Gospodnja***

## ▷ RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Što mogu učiniti za ravnodušne katolike koje susrećem na svome putu? Kako probuditi one koji ne idu nedjeljom na svetu misu, a smatraju se katolicima? One koji ne vide problem u umjetnoj oplodnji *in vitro*, (u epruveti), koji u vlastitoj obitelji prihvaćaju grijeh nesakramentalne ili „partnerske“ veze? Što mogu učiniti?

Mogu usrdnije moliti Isusa da uđe u lađu mogega života, mogu zaploviti na pučinu vjere, više ljubiti, više se uzdati u Isusove riječi (*Ali na tvoju riječ bacit ću mreže*).

Mogu svjedočiti životom o Isusu, a ne samo govoriti o njemu. Mogu svojim stavom i življenjem Evanđelja govoriti svijetu da je Božja Riječ istinita, da vrijedi po njoj živjeti, da je istina i da je vrijedi čuvati.

Božja Riječ, Isusova riječ, čini čudesa, mijenja svijet, kao što je u ovom odlomku Evanđelja učinio čudesnim ulovom ribe.

*Ne boj se! Odsada ćeš loviti ljude...*

Ne boj se, nego se pouzdaj u Božju Riječ. Dopusti da uđe u tvoj život. Otvori joj srce, razum i prepusti joj svoj život.

*Izvor: Živa riječ*

## ▷ DUHOVNA MISAO

Sjeti se da najnježniji cvijet najbrže uvene i izgubi miris. Čuvaj se stoga da ne hodiš putovima užitka, jer nećeš biti trajan. Izaberi si, naprotiv, snažan duh, odijeljen od svih stvari pa ćeš naći slast i mir u izobilju: doista, ukusni i trajni plodovi beru se u hladnom i suhom kraju.

*Sv. Ivan od Križa*

## ▷ UČIMO O VJERI

**Dvanaest tuđih grijeha za koje snosimo odgovornost:**

1. Savjetovat bližnjega na grijeh, 2. Zapovijedati bližnjemu činiti grijeh, 3. Privoliti bližnjega na grijeh, 4. Nagovarati bližnjega na grijeh, 5. Hvaliti tuđi grijeh, 6. Šutjeti na tuđi grijeh, 7. Ne ukoriti grešnika, 8. Pomagati onomu koji čini grijeh, 9. Braniti tuđi grijeh, 10. Odobravati tuđi grijeh, 11. Smijati se tuđemu grijehu, 12. Praviti šale na račun tuđega grijeha.

## Tjelesna djela milosrđa:

1. Gladnom dati jesti, 2. Žednom dati piti, 3. Golom dati odjeću, 4. Gosta (putnika) primiti, 5. Zatvorenika posjetiti, položiti za njega otkupninu, zarobljenika otkupiti, 6. Bolesna pohoditi, 7. Mrtva pokopati.

## Duhovna djela milosrđa:

1. Dvoumna savjetovati, 2. Neuka poučiti, 3. Grešnika ukoriti, 4. Žalosna i nevoljna utješiti, 5. Uvreda oprostiti, 6. Nepravdu strpljivo podnositi, 7. Za žive i mrtve Boga moliti.

## Glavna dobra djela:

1. Milostinja, 2. Post, 3. Molitva.

*„Kršćanski nauk“*

## ▷ MOLITVA — Ovdje sam, Gospodine

Ovdje sam, Gospodine,  
tiho razastrt pred tobom,  
poput grožđa što ćeš ga ti prešati.  
Sva moja čežnja,  
predaj me posve Ocu,  
kako bi živjele duše moje braće.

Ovdje sam, Gospodine,  
uzmi čitavo moje biće  
i učini ga apostolom.  
Plamenu zraku što iz kamena tvrda  
bezbroy istinskih životnih iskrica budi,  
raspiri u plamen ljubavi prave.

Ovdje sam, Gospodine,  
ništa činiti ni misliti ne želim,  
oruđem u tvojoj ruci biti želim.  
Svejedno dal' zvalo se ono čekić il' nakovanj,  
pusti da pred tobom budem u službi tvojoj  
liječena teških rana doba našeg.

*Majka Wilfreda*